Nombre: Fecha: enero 2021

Exponente *+" multiplica

'i"h —= Potencia

Tema: Notacién cientifica 1Ldea Jl(m_[

significativo por

Base 10

v' Eseribe los siguientes niimeros en notacion cientifica.

«+ La poblacion de Espana es de 47,000,000 personas.

La poblacién de Espana esde_ X 10 personas.

< El radio de un atomo mide alrededor de 0.00000000031 metros.

El radio de un atomo mide alrededor de X 10 metros.

v Escribe con todas sus cifras los siguientes niumeros dados en notacion cientifica.

1) 6 x 10* =

2) 4.5 X 10° =

8) 1L.2% 102 =

4) 3x 1973 =

v" Eseribe en notacion cientifica.

1) 485,000,000 = X 10

2) 315,000,000,000 = X 10

3) 0.0000025 = x 10

4) 0.000000000000362 = x 10

Transformacion de nimeros escritos en notacion cientifica.

Para transformar un niimero escrito en notacion cientifica se tienen en cuenta estos

criterios.
1. Si el coeficiente es un niimero mayor que 10 ... se corre el punto tantos
puestos como sea necesario hacia la izquierda anadiendo tantas unidades
al exponente como lugares se hayan necesitado.

Ejemplos:
23 x10% =23 %107
se movio 1 lugar la izquierda, exponente 6 +1 =7



741 x10°°=741x107*

se mouvio 2 lugares a la izquierda, exponente =6 + 2 = —4

2. Si el coeficiente es un nimero menor que 1 ... se corre el punto tantos
puestos como sea necesario hacia la derecha restando tantas unidades al
exponente como lugares se hayan necesitado.

Ejemplos:
0.23 x 105 = 2.3 x 105

se movio 1 lugar la derecha, exponente 6 —1=75

0.00741 % 107% = 7.41 x 107°
se movid 3 lugares a la izquierda, exponente —6 + =3 = =9

v" Escribe estos nimeros en notacion cientifica correctamente:

1) 2138.5 x 10* = x 10t = X 10

2) 0.0385 x 107* = X107 = x 10

v' Eseribe los siguientes nimeros en notacion cientifica correctamente:

a) 7.31 x 10~°

b) 731 x 10~*

¢) 73.1 x10*

d) 0.000731 x 10~*

e) 0.00731 x 1012

000321 = 321x103




